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ATOS DE NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES DE EMPREGADOS OCUPANTES DE CARGOS E FUNÇÕES EM COMISSÃO

PERÍODO DE REFERÊNCIA : 1° de dezembro a 31 de dezembro de 2019
Portaria nº 197/2019: Designar TAISE DE OLIVEIRA LEITE para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Controlador Operacional percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria retroage seus efeitos a 25/11/2019. Juiz de Fora, 20 de novembro de 2019  - André Borges de Souza - Diretor Presidente.                                                                                                                                                                                                                                 

Portaria nº 198/2019: Designar JOSE ANTONIO DE ASSIS para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Controlador Operacional percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria retroage seus efeitos a 13/12/2019. Juiz de Fora, 20 de dezembro de 2019 - André Borges de Souza - Diretor Presidente.          
Portaria n° 201/2019: Designar FLAVIA DE ALMEIDA LAGUARDIA para exercer o Emprego em Comissão de Assessor Operacional da Gerência e/ou Assessoria Técnica, percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria retroage a 10 de dezembro de 2019. Juiz de Fora, 26 de dezembro de 2019 - André Borges de Souza - Diretor Presidente.
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