
ATOS DE NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES DE EMPREGADOS OCUPANTES DE CARGOS E FUNÇÕES EM COMISSÃO

PERÍODO DE REFERÊNCIA: 1° a 31 de julho de 2024

PORTARIA N° 133/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Exonerar GIOVANNA MOREIRA FERREIRA do emprego em Comissão de Secretária(o) da Gerência e/ou Assessor, designado pela Portaria 069/2014. Esta Portaria vigora a partir da presente data. Juiz de Fora, 05 de julho de 2024.
PORTARIA N° 134/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar CRISTIANE FONSECA BRITTO DE OLIVEIRA, para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Secretária(o) da Gerência e/ou Assessor da Procuradoria Jurídica (PRJ), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria vigora a partir da presente data. Juiz de Fora, 05 de julho de 2024.

PORTARIA N° 140/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar MARCELUS VITOI SILVA, para ocupar o cargo emprego em Comissão de Coordenador da Coordenação de Patrimônio (DEFI/COP), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria vigora a partir da presente data. Juiz de Fora, 09 de julho de 2024.
PORTARIA N° 143/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Exonerar CLAYTON EDUARDO NEVES do emprego em Comissão de Líder de Equipe, designado pela Portaria 081/2009. Esta Portaria vigora a partir da presente data. Juiz de Fora, 10 de julho de 2024.

PORTARIA N° 144/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar ZAGARI COUTINHO VIDAL, para ocupar o cargo emprego em Comissão de Líder de Equipe da Coordenação de Corte (DEFC/CCO), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria vigora a partir da presente data. Juiz de Fora, 10 de julho de 2024.


