
ATOS DE NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES DE EMPREGADOS OCUPANTES DE CARGOS E FUNÇÕES EM COMISSÃO

PERÍODO DE REFERÊNCIA: 1° a 30 de setembro de 2024

PORTARIA N° 181/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Exonerar ROBERTA CAROLINA CRUZ DE SOUZA BISSOLI do Emprego em Comissão de Controlador (a) Setorial, designado pela Portaria 200/2022. Esta Portaria vigora a partir de 09/09/2024. Juiz de Fora, 06 de setembro de 2024.
PORTARIA N° 183/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Exonerar KAMILLE PACHECO ADIR MAURICIO PORCARO PUGA do Emprego em Comissão de Coordenador (a), designada pela Portaria 001/2023. Esta Portaria vigora a partir de 09/09/2024. Juiz de Fora, 09 de setembro de 2024.
PORTARIA N° 184/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar ROBERTA CAROLINA CRUZ DE SOUZA BISSOLI, para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Coordenadora da Coordenação de Corte (DEFC/CCO), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria vigora a partir de 09/09/2024. Juiz de Fora, 09 de setembro de 2024.

PORTARIA N° 192/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar PAULO HENRIQUE FERREIRA FONSECA, para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Controlador (a) Setorial da Coordenação de Folha de Pagamento e Benefícios (DERH / CPB), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria retroage seus efeitos a 09/09/2024. Juiz de Fora, 19 de setembro de 2024.
PORTARIA N° 198/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Designar LUCAS MACHADO ROCHA, para ocupar o cargo de emprego em Comissão de Coordenador da Coordenação de Micromedição e Macromedição (DEMC / CMM), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da CESAMA. Esta Portaria vigora a partir de 01/Out/2024. Juiz de Fora, 30 de setembro de 2024.

PORTARIA N° 199/2024 - O Diretor Presidente da Cia. de Saneamento Municipal – CESAMA – Julio Cesar Teixeira, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: Exonerar KLESSIUS DE MORAES OLIVEIRA do Emprego em Comissão de Coordenador (a), designado pela Portaria 001/2023. Esta Portaria vigora a partir de 01/Out/2024. Juiz de Fora, 30 de setembro de 2024.


