
ATOS DE NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES DE EMPREGADOS OCUPANTES DE CARGOS E FUNÇÕES EM COMISSÃO

PERÍODO DE REFERÊNCIA: 1° a 28 de fevereiro de 2025
PORTARIA N° 029/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: designar KAMILLE PACHECO ADIR MAURICIO PORCARO, para ocupar o cargo de emprego em comissão de Coordenadora da Coordenação de Serviços Gerais do Departamento de Serviços Gerais e Documentação (DSGD), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria retroage seus efeitos a 03/fev./2025. Juiz de Fora, 06 de fevereiro de 2025.
PORTARIA N° 043/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: designar AMANDA TEIXEIRA DE REZENDE, para ocupar o cargo de emprego em comissão de Assessora da Diretoria, percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria retroage seus efeitos a 01/fev./2025. Juiz de Fora, 18 de fevereiro de 2025.
PORTARIA N° 044/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: exonerar VALDELAINE DE CASSIA SILVA PEREIRA, do emprego em comissão de Controlador Setorial, do Departamento de Serviços Gerais e Documentação (DSGD), designada pela Portaria 001/2025. Esta Portaria retroage seus efeitos a 17/fev./2025. Juiz de Fora, 18 de fevereiro de 2025.

PORTARIA N° 045/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: designar VALDELAINE DE CASSIA SILVA PEREIRA, para ocupar o cargo de emprego em comissão de Secretária de Diretoria, percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria retroage seus efeitos a 17/fev./2025. Juiz de Fora, 18 de fevereiro de 2025.

PORTARIA N° 047/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: exonerar CARLA OLIVEIRA PEREZ WOHLERS, do emprego em comissão de Secretária (o) da Gerência e/ou Assessor, da Gerência de Automação e Eficiência Energética (GAEE), designada pela Portaria 001/2025. Esta Portaria retroage seus efeitos a 17/fev./2025. Juiz de Fora, 18 de fevereiro de 2025.
PORTARIA N° 048/2025 - O Diretor-Presidente da Companhia de Saneamento Municipal - CESAMA, Lincoln Santos Lima, usando das atribuições constantes do Estatuto da CESAMA, resolve: designar MARIA CRISTINA FILGUEIRAS, para ocupar o cargo de emprego em comissão de Secretária (o) da Gerência e/ou Assessor, da Gerência de Automação e Eficiência Energética (GAEE), percebendo o salário correspondente fixado na Tabela Salarial, parte integrante do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Cesama. Esta Portaria retroage seus efeitos a 17/fev./2025. Juiz de Fora, 18 de fevereiro de 2025.


